

Пояснювальна записка

до проєкту рішення Коростенської міської ради (шоста сесія VIII скликання) від 10.06.2021 р. «Про включення до переліку об'єктів комунальної власності, які підлягають приватизації у 2021 році, нежитлової будівлі (двох гаражів) вул.Героїв Небесної Сотні (вул. Табукашвілі),5-А, приміщення 1 та нежитлової будівлі по вул. Героїв Небесної Сотні (вул. Табукашвілі),5-Б, в місті Коростені»

З метою впорядкування об'єктів комунальної власності Коростенської міської територіальної громади, згідно доповідної записки заступника міського голови О.Ясинецького № 02-17/982 від 14.04.2021р., звернень комунального підприємства теплозабезпечення, пропонується включити до переліку об'єктів комунальної власності, які підлягають приватизації у 2021 році нежитлову будівлю (два гаражі) загальною площею 42,2 кв.м по вул. Героїв Небесної Сотні (вул. Табукашвілі), 5-А, приміщення 1, в місті Коростені та нежитлову будівлю загальною площею 103,5 по вул. Героїв Небесної Сотні (вул. Табукашвілі), 5-Б, в місті Коростені. На даний час будівлі не використовуються.

Пропонується включити вищевказані об'єкти до переліку. Матеріальні витрати міського бюджету відсутні.

**Начальник відділу комунальної власності
управління земельних відносин та
комунальної власності**

Ганна БАБСЬКА

Довідка

до проєкту рішення Коростенської міської ради (шоста сесія VIII скликання) від 10.06.2021 р. «Про включення до переліку об'єктів комунальної власності, які підлягають приватизації у 2021 році, нежитлової будівлі (двох гаражів) вул.Героїв Небесної Сотні (вул.Табукашвілі),5-А, приміщення 1 та нежитлової будівлі по вул. Героїв Небесної Сотні (вул.Табукашвілі),5-Б, в місті Коростені»

Проект рішення розроблено :

відділом комунальної власності управління земельних відносин та комунальної власності виконавчого комітету Коростенської міської ради.

Виконавець:

Бабська Ганна Сергіївна, начальник відділу комунальної власності управління земельних відносин та комунальної власності виконавчого комітету Коростенської міської ради, тел.5-06-30

Доповідає на засіданнях постійних комісій :

Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови.

Запросити: -

Розсилка:

- відділ комунальної власності управління земельних відносин та комунальної власності виконавчого комітету Коростенської міської ради.
- комунальне підприємство теплозабезпечення.